

■ ЧЕЛОВЕК ГОДА-2010



В минувшую пятницу в Могилеве состоялась торжественная церемония награждения лауреатов специальной премии облисполкома «Человек года» по итогам 2010 года. В их числе — и наши аграрники: директор Бобруйского мясокомбината Андрей Исайченко и директор филиала «СервоЛюкс-Агро» совместного ЗАО «СервоЛюкс» Могилевского района Василий Мазурик.

Всего премий облисполкома удостоены 15 человек — представители производственной и непроизводственной сферы, общественно-политические деятели — элита Приднепровского края, специалисты, достигшие на своем поприще вершин мастерства. Ведь, как известно, главными критериями присуждения премии являются значимость, актуальность, эффективность результатов деятельности, хорошие производственные показатели, высокие про-

фессиональные и нравственные качества соискателя.

— Всех лауреатов объединяет одно, — отметил, вручая награды, председатель Могилевского облисполкома Петр Рудник, — стремление к совершенству, самореализации. Каждый из вас «заболел» своей профессией. Вы вкладываете в работу всю душу, трудитесь добросовестно, инициативно, а иногда — самоотверженно. И эти старания вознаграждены по достоинству.

Губернатор выразил уверенность, что такое высокое признание заслуг, как премия «Человек года», воодушевит тружеников Могилевщины на еще более высокие достижения, активное участие в развитии родного края.

Юлия ВОЛОНЬКО.